

身穿白衣、外表清纯、偷遍各大商圈 全上海都在找的“白衣飘飘”落网了



作案照片



作案照片

落网时照片

自称扶摔倒老人被讹 大三女生发微博寻找证人 已找到两名目击者

9月8日晚，安徽淮南一名大三女生发微博称，当天早上她扶了一位摔倒的老太，看到情况严重并拨打120，但老太家属认为摔倒是其所致，要求其担责。无奈之下，寻求目击证人还公道。

该求助消息经人民日报官方微博等相继转发后迅速发酵，引起社会关注。

随后，有网友公开表示自己是目击者，愿意为其作证。淮南师范学院团委书记单杰称，目前已找到至少两名目击者，其中一名来自隔壁学校，昨日下午已做完笔录。

昨日，记者了解到，当事学生已经报警“求清白”。

称扶人被讹，微博寻证人

9月8日晚9时许，自称“我是淮南师范学院的一名大三学生”的网友@袁大宸发布微博称：“今早扶了一个摔倒的老太，看到情况严重就给她拨了120，结果老太家属赖上了我了要我全权负责，监控显示我跟老太的距离是不足以撞上她的，但是后面的部分是监控死角，没拍出来。寻求今早路过师院大门口对面的目击证人，请给大学生一个公道吧。”

该微博迅速引起网友关注，9日中午，人民日报官方微博以“扩散！网友称扶摔倒老人被讹 寻找目击证人”为题发布此消息，引发

更多转载。

有两位目击者愿作证

9月9日下午，记者了解到，8日下午，她已在辅导员带领下前往辖区派出所报案。目前，淮南市公安局龙泉派出所正在调查此事。昨晚6时50分左右，淮南师范学院团委官方微博发布了事件通报。通报称，9月8日上午，袁同学向学校反映，她在校外公路非机动车道上，发现一位躺在地上的老人并主动扶起，与闻讯赶来的家属一起拨打了120，并陪同家属将老人送往医院。“到达医院后，老人的家属认为袁同学撞了老人，于是引发纠纷。”

“袁同学认为自己本来是做好事，反而被冤枉，就向学校报告此事。”通报称，学校高度重视，安排相关部门了解情况，由于事发地点在校外，对方当事人为校外人员，就带领学生向辖区派出所反映情况，请求调查处理。之后，袁同学在微博上发布信息，寻找目击证人，以证清白。

淮南师范学院团委书记单杰告诉记者，在袁同学发布网络求助信息后，跟帖众多，截至目前已找到两位目击者并愿意作证。“其中一位目击者来自隔壁的淮南联合大学，今天下午4点半已去派出所做了笔录”。

综合《新京报》

9月8日，一名顺手牵羊的“白衣女子”刷爆了社交网络，成为“全上海都在找寻的人”。

记者从上海警方了解到，经过守候伏击，白衣女子昨天上午10时许在轨交二号线徐泾东站落网。

盗窃女被取名“白衣飘飘”

前天，微信公众号“上海全知道”发布一则《白衣女贼上海多处偷手机！看到她请即刻报警》的文章。近期，一名神秘白衣女子频繁出现在各大商圈，盗窃手机财物的过程遭监控全程记录，其足迹遍布浦东世博园、虹桥星空广场、黄浦新天地、娄山关路金虹桥商城、大木桥路金店。

这名“通缉犯”似乎成了网络红人，因为多条被监控拍下的偷盗视频被广泛转发，视频中的女子每

次作案时都身穿一身白衣，似乎为同一人，网友给她取名“白衣飘飘”。

“上海全知道”微信公众号的发布人介绍，“视频监控里拍到动手的是这个白衣女子，但其实旁边还有几个配合的，主要是负责吸引被害人的注意。”

据记者从上海警方处了解到，针对有网友爆料“白衣女子在上海市多处商场盗窃作案”一事，上海市公安局刑侦总队立即会同相关属地分局开展侦查工作。

天津港消防支队牺牲消防员每人赔约230万

9月9日，据天津港消防支队牺牲消防员的家属介绍，天津港消防支队目前确认牺牲的消防员已被追认为烈士，并每人获赔约230万。

多位家属告诉记者，自己已经领到了约230万元的抚恤金。约230万元的抚恤金包括烈士褒扬金、因公牺牲一次性抚恤金、一次性工亡补助金等部分。

烈士褒扬金约为94万。按照《烈士褒扬条例》规定，被追认为烈士后，家属将得到烈士褒扬金，标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的30倍。

一次性工亡补助金约为63万。按规定，根据其死亡性质和死亡时的月工资标准，发给其遗属一次性抚恤金，标准是上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍。

其余组成部分还有：天津港集团赔偿，40万；烈士遗属特别补助金，9万左右；因公牺牲一次性抚恤金，10万；天津港职工以及社会各界款项，10万左右；丧葬费，4万左右。

据《新京报》

她到底是怎么作案的？

9月7日中午12点35分左右，上海浦东世博园的悦诗风吟店内，一名工作人员放在工作台上的iPhone6手机，被该女子偷走。该女子作案时，并未发现全程被监控视频记录。

无独有偶，9月4日，虹桥水城路的星空广场也拍到了该女子盗窃的视频，还是一样的白衣、黑框眼镜。白衣女子觊觎许久后，趁着店员转身的一刹那，下手盗走手机。

而早在8月8日，在上海新天地Sly的监控视频中，同样是一袭白衣，同样的黑框眼镜，和9月7日在世博园偷手机的女子外貌特征、衣着特征几乎一模一样。画面中，这名女子在几秒钟内偷走了放在仓库里的一只手机。

更令人吃惊的是，8月20日下午该女子在茅台路娄山关路上海金虹桥商城也被曝出盗取过至少一台iPhone6手机，当时该女子同样被视频监控拍下。

在大木桥路开设黄金首饰加工回收店的周先生也在7月16日

遭到该女子盗窃。

据周先生此前接受媒体采访时表示，当时一名穿蓝色连衣裙的女子进店后向周先生询问一款项链的价格，之后便开始挑选、试戴。约一分钟，一名身穿白色连衣裙的女子进店，背对蓝衣女子挑选耳钉。紧接着，约10平方米大的店铺又走入一名头戴鸭舌帽、操着本地口音的中年女子。她是来卖货的，称有一枚金戒指和一个黄金挂件想出售，讨价还价后，周先生当场支付2550元。

而就在周先生返回操作台为戴鸭舌帽女子办理交易手续时，又有一名穿黑白裙的女子在店铺外挑选起搭售的杂货。14时11分，门外穿黑白裙的女子让周先生出门帮她挑选商品。见周先生离开，原本在首饰柜台前的白衣女子飞快地扫视一下门外的周先生，转身走向放有金器和现金的操作台。之后，这名女子再次出现时是离开店铺的画面。另3名女子也先后离开。

综合《新民晚报》

请客吃断肠草炖猪脚 没想到毒死了6村民 另有21人正在救治当中

来自云南省宾川县政府新闻办的消息，9月8日晚，宾川县金牛镇一村民邀约亲戚朋友到家中煮食草乌炖猪脚，参加就餐的亲属先后出现中毒症状，并到医院就诊，经医院全力抢救，其中6人抢救无效死亡，其余21人正在救治当中。

邀亲友煮食草乌炖猪脚

昨日下午2点，彩凤村董书记说：“煮食草乌这家人，一共有4口人，除了孕妇之外，其余3人都中毒了，还在医院里救治。”

董书记告诉记者，草乌是这家人在外地的亲戚帮忙买的。8日晚，这家人叫来邻村的四五家亲戚一起来吃，没想到吃过草乌的人都中毒了。

宾川县急救中心的医生昨天介绍：“病人已经分散送到州医院、附属医院等几家医院接受治疗，具体情况不方便透露。”

当地：杜绝食用不明食材

接到“有村民食用草乌中毒”的报告后，宾川县立即启动公共卫生突发事件应急预案，一方面全力开展医疗救治工作，另一方面对当天参加就餐的人员进行全面排查，对出现疑似中毒症状的人员及时送医治疗。同时，再次在全县范围内发出通知，要杜绝食用不明食材，防止类似中毒事件的发生。

草乌中乌头碱致死

据了解，草乌又名“断肠草”，有祛风除湿、温经止痛之效，用于风寒湿痹，关节疼痛，心腹冷痛，寒疝作痛及麻醉止痛。民间有说法：喝口草乌汤，一年不感冒。”

草乌中致死的是各种乌头碱，这类成分具有很大的毒性，口服乌头碱几毫克即可致命。

昆明民俗专家赵立说：“每年过冬时节，人们通过吃草乌、附片等来强身健体的民间习俗是古来就有。《本草纲目》等书籍中都有对草乌效用的记载。”

赵立说，云南地处云贵高原，山区里多雨、潮湿，人们易得关节炎等高原常见病。同时，云南湿润的气候、含铁的红土壤等也给草乌的生长带来了有利的条件。草乌有主治风寒湿痹、关节疼痛等功效，就地取材，人们会采集草乌来煮着吃。

“但我不主张市民凭着自己的经验采集草乌来烹调，这种风俗是不可取的，因为其中充满许多不确定的因素。”赵立说，虽说长时间的高温能破坏和分解草乌中含有乌头碱，但在烹调过程中会有许多不可预计的因素，且在食用草乌过后，有不能着凉、喝凉水等诸多禁忌，把握不当，极易中毒。

综合新华网

体彩鸡毛信

手游彩推荐好友可获境外双人游！

中秋9月手游彩再送豪礼！当月推荐成功投注好友数量最多的前3名用户可获境外双人游或8000元等值现金及奖品；第4-10名可获iPhone6 Plus一部；第11-20名可获苹果iWacth一部。

(苏彩)